

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Osztalékfizetésről és új igazgatósági tagok választásáról határozott a Waberer's közgyűlése

Budapest, 2023. április 18. – Részvényenként 100 forintos osztalék fizetéséről döntött a Waberer's éves rendes közgyűlése, miután a vállalat tőzsdei bevezetése óta a legmagasabb eredményét érte el 2022-ben. A részvényesek emellett két új Igazgatósági és két új Felügyelőbizottsági tagot is választottak, valamint a társaság beszámolójának elfogadásáról is döntöttek.

A részvényesek a Waberer's International Nyrt. éves **rendes közgyűlésén elfogadták a társaság 2022-es évről szóló beszámolóját**, amely szerint a tavalyi évre beérett a hazai piacvezető komplex logisztikai szolgáltató vállalat 2020 nyarán indított új stratégiája. A vállalat így 2017-es tőzsdei bevezetése után rekord EBIT-eredményt és margint ért el, mely lehetővé teszi, hogy először fizessen osztalékot részvényeseinek. A Waberer's tavaly 14,1 százalékkal 675,9 millió euróra növelte árbevételét, miközben EBIT eredménye (kamatok és adózás előtti eredmény) még ennél is nagyobb mértékben, 22,5 százalékkal 33,3 millió eurós rekordszintre ugrott. Ennek köszönhetően az EBIT-margin is jelentősen, 4,6-ról 4,9 százalékra javult. A kiemelkedő teljesítményt egy kihívásokkal teli évben érte el a Budapesti Értéktőzsde Prémium kategóriájában jegyzett vállalat, mivel az orosz-ukrán háború több szempontból is kedvezőtlenül hatott a működésére. **A részvényesek elfogadták a társaság beszámolóját és részvényenként 100 forintos osztalék kifizetéséről döntöttek**, melyet a Waberer's 2023. július 3-i kezdő naptól fizet ki. A közgyűlésen a részvényesek több technikai pont mellett **két új Igazgatósági, két új Felügyelőbizottsági, illetve Auditbizottsági tag választásáról is határoztak**. Az Igazgatóság tagjának választották Barlai Róbertet, valamint Barna Zsoltot, aki egyben társaság vezérigazgatója is 2021 óta. Emellett a Waberer's Felügyelőbizottsági, valamint Auditbizottsági tagjának választották Hegedüs Évát és Hall Krisztiánt.

Új Igazgatósági tagok

Barlai Róbert

Pályáját 1993-ban kezdte a magyar tőkepiacon egy magán brókercégnél. Ezt követően a Hypo Bank brókercégnél, majd 1999-től az Erste Bank befektetési cégénél dolgozott, ahonnan kereskedési igazgatóként távozott 2008-ban az OTP Bank megkeresésére. Az OTP-nél ügyvezető igazgatóként a teljes bankcsoport tőkepiaci működésének felépítésén, egy önálló Group szintű Treasury matrix szervezet kiépítésén dolgozott. Csapata munkájának köszönhetően 10 országra kiterjedő sikeres üzleti modell született egységes IT rendszerekkel, termékpalettával, központosított kockázatkezeléssel a sales & trading területeken. Felelős volt továbbá a letétkezelés, értékpapírkiadás, és a levelező banki szolgáltatás fejlesztéséért is. Szakmai munkájának elismeréseként 2009-től kezdődően közel 10 évig volt a Budapesti Értéktőzsde Igazgatóságának, továbbá több OTP vállalat irányítási testületének tagja. Jelenleg a Diófa Alapkezelőben az Igazgatóság elnöki pozícióját tölti be.

Barna Zsolt

Barna Zsolt 1996 óta dolgozik a Waberer's Csoportnál, 2008 óta pedig a WSZL Kft. ügyvezető igazgatója. Vezetése alatt a WSZL éves árbevétele 7 milliárd forintról 50 milliárd forint fölé emelkedett, és Magyarország piacvezető logisztikai szolgáltatójává vált. Nevéhez fűződik többek között a WSZL Kft. szolgáltatási portfóliójának jelentős bővítése a magas hozzáadott értéket jelentő logisztikai szolgáltatásokkal, a konténer és inhouse logisztikai üzletág elindítása, valamint a jelenleg a raktározási tevékenység gerincének helyet biztosító BILK operáció felfuttatása. Barna Zsolt 2021. szeptemberétől tölti be a Waberer's International Nyrt. vezérigazgatói tisztségét.

Új Felügyelőbizottsági és Auditbizottsági tagok

Hegedüs Éva

Hegedüs Éva 1981 és 1996 között kormányzati hivatalokban tevékenykedett, 1993-tól a Pénzügyminisztérium helyettes államtitkára volt. 1997-től részt vett a Földhitel és Jelzálogbank megalakításában, és vezérigazgató-helyettesként irányította a bank kockázatkezelési és értékpapír üzletágát. 2000-2002 között a Gazdasági Minisztérium stratégiai és energetikai helyettes államtitkára, majd 2002-2006 között az Országos Takarékpénztár és Kereskedelmi Bank Rt. lakossági üzletágának vezetője volt. Az OTP Bankban betöltött pozícióval párhuzamosan igazgatósági elnökként irányította az OTP Lakástakarékpénztár Zrt-t is. 2006-tól a BG Magyarország



Ingatlanfinanszírozási Zrt-t és a BG Magyarország Lízing Zrt-t irányította elnök-vezérigazgatóként. 2010 májusától a Gránit Bank Zrt. vezérigazgatója, jelenleg a bank Igazgatóságának elnöki posztját is betölti.

Hall Krisztián

Hall Krisztián a vállalatfelvásárlásokkal és kapcsolódó pénzügyi szolgáltatásokkal foglalkozó BDO Magyarország Pénzügyi Tanácsadó Zrt. Igazgatóságának tagja. Szakmai tapasztalatát üzleti és pénzügyi tanácsadás területén szerezte az elmúlt 15 évben.

Waberer's Csoport

A Waberer's Csoport Európa meghatározó, saját flottával rendelkező közúti logisztikai vállalata és Magyarország piacvezető komplex logisztikai szolgáltatója. A Csoport a gépjárművekhez, fuvarozáshoz kapcsolódó biztosítások területén is meghatározó pozícióval rendelkezik a magyar piacon. A Waberer's 2800 tehergépjárműből álló modern flottát üzemeltet, és több mint 250 ezer négyzetméter korszerű raktárt kezel, ezzel a régió legnagyobb logisztikai kapacitása felett diszponál. A 75 éves tapasztalattal rendelkező vállalat részvényeit 2017 óta jegyzik a Budapesti Értéktőzsde Prémium kategóriájában, melyek a BUX és BUMIX indexekben is szerepelnek. A Waberer's Csoport társadalmi felelősségvállalásának részeként támogat szakmai alapítványokat, egészségügyi, kulturális és sportszervezeteket, valamint elkötelezett ökológiai lábnyomának csökkentése mellett. A Csoport tagja a Waberer's International Nyrt., a WSZL Kft., a Waberer Hungária Biztosító és a lengyel Link S.p. z o.o. is. www.waberers.com

További információ:

Kerekes Ádám, Front Page Communications
Majzik Viktor, Waberer's International IR

Mobil: 06-70-341-8959
Mobil: 06-70-488-8069

E-mail: kerekes.adam@frontpage.hu
E-mail: majzik.viktor@waberers.com